

На гастроли по области

14—15 сентября состоялись общие собрания творческих работников и всей труппы Новгородского областного театра драмы. Коллектив возобновил работу после отпуска.

С 16 по 30 сентября театр двумя бригадами проводит гастроли по области. Спектакль «Прощание в июне» по пьесе А. Вампилова увидят жители Маревского и Демянского районов, пьесу А. Островского «Бешеные деньги» — в Волотовском, Парфинском, Поддорском и Холмском районах. Некоторое количество выездов, в частности, в Солецкий район, будет проведено и в первой половине октября.

Театр работает над двумя новыми спектаклями. Открытие сезона состоится 22 октября показом пьесы А. Гельмана «Протокол одного заседания».

17 СЕН 1976

г. Новгород

«НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА»